

Berichtigung

zur Arbeit: **Darstellung des 4-Nitronaphthylamin-1**¹⁾

Von H. Goldhahn-Freiberg/Sa.

In die Mitteilung über die „Darstellung von 4-Nitronaphthylamin-1“ haben sich 2 sinnentstellende Fehler eingeschlichen. Es muß heißen auf

Zeile 7—8: . . . „von Hydroxylamin und methylalkoholischem Kali auf **2**-Nitronaphthalin“ statt, wie angegeben, **1**-Nitronaphthalin; und auf

Zeile 17: . . . „auch auf das **1**-Nitronaphthalin zu übertragen“ statt, wie angegeben, **2**-Nitronaphthalin, wie ja auch weiterhin nur von **1**-Nitronaphthalin die Rede ist.

¹⁾ J. prakt. Chem. [2] **156**, 315 (1940).